

# 贯彻新理念 奋进新征程 谱写太钢高质量发展的新篇章

## 太钢冷轧厂冷连轧作业区班长 牛国栋

## 太钢技术中心不锈钢研发中心原料 与工艺技术领域团队负责人 翟俊

## 太钢炼钢二厂冶炼二作业区副主 管 吕涛

中国宝武确立的企业精神“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”，我仔细推敲、反复琢磨，感受到强烈的冲击感，感受到了进入新时代的宝武钢铁老大的责任与担当；感受到了在不久的将来“老大变强大”的决心和信心；感受到了全体宝武人面对新问题、新挑战的博大精深与专注执着。对于调整后的公司价值观“诚信、创新、绿色、共享”充分彰显了说到做到的必胜信念和坚定不移听党话跟党走的坚强举措。作为一名基层宝武人，我要做到：在听党话跟党走的思想认同、工作落实上有作为。要把认真学习习近平总书记重要讲话与

当最美中国宝武人紧密结合，用实际行动弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，为中国宝武高质量发展添砖加瓦、甘于奉献。认真践行纪委工作报告中提出的立足“三个坚持”，推进“四个聚焦”，在国企改革持续推进过程中，要尽心尽责干好本职，积极支持、主动参与、齐心协力配合国企改革，立足岗位践行“极致效益”上有作为。要盯住成本、质量、效率目标，围绕质量更高、工艺更优实现技能提升。和广大员工一起在“献一计”活动中总结操作法方面积极突破，围绕创新工作室轧钢工精细化培训打造一支技能过硬、素质优良的轧钢工队伍。

报告高屋建瓴、立意深远，为不锈钢研发指明了方向，规划了路径，正如报告中所述“随着产能产量‘双限’、能耗‘双控’和‘双碳’战略等政策举措的加速落地，不锈钢作为显著的绿色产品，将迎来新的重大发展机遇”。“自信人生二百年，会当水击三千里”。作为原料与工艺技术领域团队负责人，要不断增强创新自信，大胆探索、勇毅前行，认真践行纪委工作报告中提出的立足“三个坚持”，推进“四个聚焦”，加强宝武与太钢、太钢各基地、工艺与产品的协同共享，为不锈钢低成本原料制备和绿色产品开发提供有力支撑，同时，带领团队成员坚持深入科研和生产一线，组织研究好新工艺与新技术的开发，加快实现前瞻性、颠覆性、突破性工艺技术创新，不断抢占全球不锈钢技术领域制高点，确保核心技术实力和科技创新能力保持行业绝对领先地位。

报告主题鲜明，目标明确，催人奋进。对2021年工作进行了回顾总结，对2022年工作进行了部署，思路清晰，目标任务和工作措施具体，尤其是对2022年面临的问题和严峻形势进行了全面分析，更加激发了广大职工战胜困难的信心和决心。报告中提出要全面对标找差，极致提升效率、效益。作为“大国工匠”，技能大师工作室带头人，认真践行纪委工作报告中提出的立足“三个坚持”，推进“四个聚焦”。在今后的工作中，我要增强对标找差的创新能力，采用“走出去、请进来”方法与先进企业对标找差，取长补短，在“冶炼周期”“钢铁料消耗”“精益组织”“工艺优化”下功夫，层层量化分解指标，发扬“三牛”精神，以崭新的风貌，奋进的姿态为公司高质量发展作出应有的贡献。

## 太钢营销中心电子商务 部经理、党支部书记 马洁

报告总结工作实事求是，部署工作思路清晰，目标更是催人奋进。作为一名基层党员，我倍感振奋与荣耀，深感必须更加自觉地担负起历史使命，从百年党史中汲取智慧力量，牢记钢铁强国初心，心系“国之大大者”，为实现“太钢成为全球不锈钢业引领者”目标，为实现“中国宝武成为世界钢铁业引领者”愿景贡献力量。奋进新征程，要靠筑梦人。新的一年，作为一名营销岗位员工，我要立足本职岗位，紧盯报告中列出的差距和不足，锚定“全面对标找差、争创世界一流”，抓住融入中国宝武创新体系，认真践行纪委工作报告中提出的立足“三个坚持”，推进“四个聚焦”，共享创新资源的机遇，努力提升电子商务的价值创造能力，做好统筹规划、强化功能建设、推进模式创新，服务业务实质，为营销高质量发展赋能。



牛国栋



翟俊



吕涛



马洁



乔小梅



焦志红



胡秀斌



芦骥

## 太钢型材厂技术质量检验 科技术员 乔小梅

报告内容全面、客观，特别振奋人心，提出了新的发展目标及要求，尤其是对科技创新提出了更高的要求，号召全员在注重研发的同时，既要以前瞻眼光拓展高精尖产品的应用领域，创造新需求、新市场，不断发挥高端产品的影响和带动作用，又要千方百计扩大精品生产规模，培育更多优势产品集群，形成规模效益，创造更大价值，真正在支撑先进制造业发展上迈出更大步伐，要求技术人员要进一步激发创新活力，成为能打硬仗的科技“尖兵”。

作为一名技术人员，在新的一年里，我将强化政治引领，坚持用党的创新理论武装头脑、指导现场实践工作，积极作为，超越自我，瞄准新产品开发，主动承担“卡脖子”类产品开发，从服务国家战略、进口替代、技术领先等方面着手，开展军工核电、镍基合金、高铁轮轴以及高端型材产品等关键技术攻关，实现新的技术突破，为型材经营目标的实现作出新贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 太钢炼钢一厂碳钢冶炼作业区乙班工长 焦志红

报告鼓舞人心，催人奋进。在中国宝武和太钢集团的决策部署下，2021年，我们紧紧围绕全面预算目标，以精细化管理为基础、以效率提升为抓手，全力推进全面预算各项措施落地，全年各项指标均创历史最好水平。2022年，我们要认真贯彻会议精神，坚定信心，迎难而上，变压力为动力，化挑战为机遇，坚持目标导向，问题导向，对标找差，精心精细操作，精确精准控制，以一

流的工序过程管控来保证产品质量。作为一名共产党员，认真践行纪委工作报告中提出的立足“三个坚持”，推进“四个聚焦”，积极学习新知识，掌握新技能，熟悉新工艺，努力提升工作质量，工作中立足本职，亮承诺、亮身份、亮作为，要做好今年圆坯头尾坯的回收，大炉号工作，降低成本，争做敬业、奉献的带头人，带动班组成员比学习、比创新、比业绩，以优异的成绩向党的二十大献礼。

## 太钢尖山铁矿运输作业区532运矿大车车长 胡秀斌

学习报告后，了解到公司“经营业绩创出历史最优”振奋人心的好消息，我为自己能够成为宝武中的一员，能够有机会为这份荣誉贡献自己的力量，深感自豪，倍感光荣。这一年，作为矿山的一名党员代表，党史学习教育深深影响了我，我充分发挥党员先锋模范作用，配合单位完成了多项急难险重任务，把悟思想、开新局、办实事的要求体现在工作中，成就感十足。同时也深刻体会到了加入宝武以来的发展和变化，矿山改革加速，职工收入显著增长，这些实实在在的收获

是宝武和太钢带给我们的，也是我们共同奋斗得来的！

感恩之心激发奋进之志，报告提出了树立“过紧日子、苦日子”的思想准备和行动要求，全力破解市场下行风险。我最大的感受是，公司站位高，风险意识强。一方面国际国内环境对我们行业的影响风险较大，另一方面，我们的风险控制能力还有待进一步改进和提升，我也要积极行动起来，响应公司的号召，贯彻新理念，奋进新时代，以优异成绩回报公司的培养，祝愿公司新征程继续新作为！

## 太钢总医院(山医大六院)副院长、神经 外科主任、医疗设备科负责人 芦骥

近日，我认真学习了报告，深受启发，精神振奋。当医疗行业正在发生战略性转变，从高速增长到高质量发展的关键时期，公立医院医疗质量和患者安全被赋予全新的内涵。作为一名党员医疗工作者，我有以下几点想法：强化学科建设，实施“品牌战略”，努力打造“优势学科”，实现“人才结构层次合理、人才贡献最大化”的管理思路；加强“人才储备与人才开发”，提升“高质量发展”

内生动力，进一步完善“人才、专业、项目”相结合的引进机制，为打造“优势学科”提供重要保障；硬件投入与过程追溯相结合，全面提升管理质量，为实现“精准医疗”打下坚实的基础；以“信息化建设”为支撑，全面优化医疗管理流程，提升医疗服务水平，增强医院运营效率，打造一所集智慧服务、智慧管理、智慧医疗为一体的智慧型医院。